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Ata 32° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos dez de outubro de dois mil e vinte 

quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antônio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antônio Lordenir Campos Gonçalves, Benedito da Costa Araújo Neto, Gefferson 

Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva e Manoel Edson Vasconcelos. Falta 

com justificativa dos vereadores: Altomir Barros da Cunha, Elvys Ley Castro Lima e Maria Betânia Hosana da 

Conceição Aquino. Solicitou a leitura bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, 

não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Notificou a ausencia das matérias para o 

EXPEDIENTE DO DIA.  Facultou a palavra aos vereadores escritos. O vereador Manoel Edson Vasconcelos 

cumprimentou o presidente os nobres colegas a plateia presente, os que ouvem através dos meios de comunicação, 

agradeceu a Deus por estar mais uma vez reivindicando e defendendo o direito do povo Pirianse tambem por ter 

dado a oportunidade de continuar mais quatro anos na casa. Disse que foi um momento muito delicado, uma 

perseguição diante do seu próprio partido, mas como diz, quem planta colher. Durante seus oito anos de mandato 

nunca deixou de atender seu povo, nunca se escondeu mesmo diante de tantas perseguições. Disse ao povo Piriaense 

que fizeram a sua escolha para o gestor dos próxomos quatro anos e deixou um recado dizendo“Depois não venha 

dizer que essa casa é culpada de não ter um CRAS, funcionando, uma saúde que preste, uma secretaria de agricultura 

funcionando porquer tiveram a oportunidade de escolher e fizeram a suas escolhas”. Que a gestora possa governar 

de forma diferente pensando no que mais necessita. A partir do dia primeiro de janeiro juntamente com os vereadores 

eleitos, possam fazer um mandato direfente fiscalizando e cuidando do recursos do municipio que durante quatro 

anos deixaram a desejar. Agradececeu em especial sua família, cada comunidade e apoiadores, sua casa continua 

aberta para trocarem ideias e lhe ajudarem nesses quatro anos que vem pela frente e agradeceu a oportunidade. O 

vereador Benedito da Costa Araújo Neto em primeiro lugar agradeceu ao pai eterno por mais um dia que ele nos 

permite viver e vivenciar-mos as lutas e as vitórias do dia a dia, cumprimentou o presidente, os demais vereadores 

e os que assistem nas redes sociais. A palavra é gratidão, primeiramente a Deus por permitir participar de mais um 

pleito eleitoral e por nos permitir uma vitória. Gratidão a sua família que sempre lhe apoiou e esteve juntos nesta 

luta. Gratidão aos amigos que lhe apoiaram nesta caminhada do início  ao fim e seus eleitores de coração porquer 

sabe quem realmente lhe apoia e podem contar com ele sempre. Vão continuar na luta e espera que os novatos 

passam fazer a diferença que tanto pregavam em palanques, se realmente quiseram fazer diferença,  têm um parceiro 

ombreados. Parabenizou a prefeita que foi eleita no qual fez o dever de casa e ganhou a reeleição, que ela venha 

realmente continuar trabalhando no município e cumpra aquilo que prometeu aos eleitores. Espera que ela continue 

trabalhando nas estradas, lutando por asfalto  para dar uma vida mais digna ao povo, por iluminação pública, pela 

limpeza das ruas entre outros. O vereador Manuel, ao tomar a fala disse que foram muito bem colocado as palavras 

do vereador Benedito, esperam que a perfeita continue cavando os tanques para os agricultores, as Piçarras e as 

limpezas de ruas, que não seja só daqui á quatro anos novamente. Que possam dá assistência aqueles agricultor 

aonde foi escavado os buracos. O vereador Benedito, ao retomar a fala disse que assim como o vereador Edson 

falou da secretaria de agricultura, também  fala da secretaria de meio ambiente, uma secretaria que entra recursos e 

não vê trabalho algum feito. Espera que com a recondução da prefeita ao cargo ela olhe para a secretaria do meio 

ambiente e  faça um trabalho de ubanismo na cidade, estão vendo a situação do clima no mundo principalmente na 

nossa região que está mudando drasticamente. Para isso a secretaria do meio ambiente se estiver alguém capacitada 

ela tem possibilidade de fazer esse trabalho. Espera que a gestora assuma o compromisso feito em palanque em 

relação à saúde, vista que a saúde do municipio só tem o nome de saude, ou dar condição ao secretário para que 

realmente trabalhe, que ela acompanhe de perto para que faça efetivamente funcionar. Porque se os vereadores que 

vem vão realmente fazer a diferença, vão fiscalizar os recursos público porque foi isso que prometeram na casa dos 

cidadãos. Relatou ainda que procurar fazer seus trabalhos para que possa deixar um legado no município e agradeceu 

a oportunidade. O vereador José Alberto Sá de Lira, cumprimentou o presidente, os nobres vereadores. Veio 

somente para agradecer, em primeiro lugar a Deus, segundo, esse povo que lhe confiou coloando de volta na casa 

legislativa. Disse que estar á disposição de qualquer eleitor de Nova Esperança do Piriá, hoje não tem mais adversário 

é vereador de todos, o que poder fazer vai tentar fazer e sempre estando junto com o povo buscando melhoria. 

Acredita que todos querem o bem do municipio, ao contrário de muitas que pensam que os vereadores estão na casa 

legislativa por interesse próprio. Acredita que todos os vereadores quando consegue algo para o município se sente 

muito feliz. Disse para o povo que olhe mais com carinho para cada um dos vereadores, quando falarem as coisas 

mailto:cmneppiria@gmail.com
http://www.novaesperancadopiria.pa.leg.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA DO PIRIÁ 

ESTADO DO PARÁ 

Avenida 27 de Dezembro, S/N – Vila Nova – Nova Esperança do Piriá/PA. 
        CEP: 68.618-000   CNPJ: 84.263.847/0001-59 
E-mail: cmneppiria@gmail.com - site: www.novaesperancadopiria.pa.leg.br 

 

 

prestar atenção porque os vereadores buscam tudo que  pode para ajudar o povo, mas poucos enxerga, tem mais 

critica do que elogia e sempre vai ser assim e gradeceu a oportunidade  O vereador Gefferson Ferreira de Oliveira  

cumprimentou a todos, primeiramente agradeçeu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou todos os colegas 

reeleito e a prefeita municipal que foi reconduzida ao cargo. Agradeceu as pessoas que lhe deram esses votos de 

confiança e estar muito feliz. Como sempre diz  essas cadeiras da Câmara não são dos vereadores é do povo,  eles 

que tem a oportunidade de escolher quem vai ocupa-las. Relatou ainda que o vereador Manuel, em sua fala foi muito 

coerente quando disse que o povo teve a oportunidade de escolher novos representantes e quem eles querem que 

conduza o município nos próximos  quatro anos.  Espera que tenham observadas os planos de governo para que não 

cobre somente da Câmara municipal a questão de fiscalização, o assistencialismo, que o município possa continuar 

crescendo, mas que a população entenda que o papel do vereador não é só de associalista vai muito além. Destacou 

que é muito feliz por estar na casa e quem conhece sua história muito antes de entrar na política sabe que já lutava 

por política pública e na Câmara municipal todos sabe dos seus projetos da suas dedicação e não para por aqui, pode 

estar fora do mandato, mas sua luta por política públicas vai continuar por melhorias no município. Pode  não ser o 

ex- mais amado desta cidade, mas o seu legado vai ficar marcado através das leis que construiram. Espera que no 

próximo mandato os vereadores façam sucesso como vem fazendo, os mesmo tem trabalho e dedicação, que daqui 

para frente possamos ver o municipio alavancar. Vai estar sempre lutando e orando porque é piriaense raiz e quer ver 

o desenvolvimento do município e agradeceu a oportunidade. O vereador O vereador presidente Antônio Lordenir 

Campos Gonçalves agradeceu a Deus pela oportunidade, disse que é só gratidão porque a sua vida na política foi 

sofrida, mas graças a Deus tem 702 amigos que lhe deram mais uma oportunidade, Agradeceu a todos que se 

empenharam na sua campanha e lhe deram essa oportunidade. Nada mais previsto para a sessão o presidente 

notificou a ausencia de matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações 

finais manifestaram-se os vereadores: Manoel Edson Vasconcelos, Lerismar Sampaio, Antônio Lordenir 

Campos Gonçalves e Gefferson Ferreira de Oliveira. Sem mais para o momento o presidente agradeceu a 

presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a 

expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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